



Прокуратура України

## ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

10.03.2020 № 24/3 - 1125 ВІХ-20

від \_\_\_\_\_

**Скребцова М.**

foi+request-64582-

93e2ba41@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит про надання інформації та копій документів стосовно атестації Прибіги М.С., призначення його на адміністративну посаду та з інших питань розглянуто.

Повідомляємо, що відповідно до пункту 11, підпункту 8 пункту 22 розділу II «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури» атестація прокурорів проводиться кадровими комісіями. Перелік, склад і порядок їх роботи визначається Генеральним прокурором.

Згідно з пунктами 2, 3 Порядку роботи кадрових комісій, затвердженого наказом Генерального прокурора від 17.10.2019 № 233 (зі змінами) (копія додається), проведення атестації, у тому числі прокурорів Генеральної прокуратури України, здійснюється кадровими комісіями у складі шести осіб, з яких не менше трьох - особи, делеговані міжнародними неурядовими організаціями, проектами міжнародної технічної допомоги, дипломатичними місіями. Членами комісії можуть бути особи, які є політично нейтральними, мають бездоганну ділову репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет, а також стаж роботи в галузі права.

На виконання цих вимог наказами Генерального прокурора від 17.10.2019 № 234 створено першу кадрову комісію та визначено її персональний склад (копія наказу додається).

Так, до першої кадрової комісії ввійшли: заступник Генерального прокурора – Головний військовий прокурор Чумак В.В. (голова комісії), ректор Національної академії прокуратури України Толочко О.М. (секретар комісії), Капліна О.В., а також особи, делеговані міжнародними неурядовими організаціями, проектами міжнародно-технічної допомоги та дипломатичними місіями – Р. Жовнір, А. Боровик, Б. Малишев.

Кадрові комісії – колегіальні органи, які не входять в структуру Генеральної прокуратури України і створені для проведення атестації прокурорів та слідчих Генеральної прокуратури України (включаючи прокурорів та слідчих Головної військової прокуратури, прокурорів секретаріату Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів), регіональних, місцевих та військових прокуратур; здійснення добору на посади прокурорів.

Матеріали відео- та звукозапису перебігу співбесід кадровими комісіями до Офісу Генерального прокурора не передавались.

Офіс Генерального прокурора  
27/3-1125ВІХ-20 від 10.03.2020



Водночас інформуємо, що надання матеріалів атестації прокурорів, зокрема рішень кадрових комісій за результатами їх атестації, Порядком проходження прокурорами атестації, затвердженого наказом Генерального прокурора від 03.10.2019 № 221 (зі змінами) (копія додається) не передбачено.

Втім, надаємо копію заяви Прибіги М.С. про переведення його на посаду прокурора в Офісі Генерального прокурора та про намір пройти атестацію, відомості з рішення Першої кадрової комісії № 9/1 про успішне проходження Прибігою М.С. атестації та оприлюднені на веб-сайті Генеральної прокуратури України графіки співбесід, де в списках запрошених значиться Прибіга М.С.

Також надаємо відомості з рішення комісії з добору керівного складу органів прокуратури № 12 від 16.01.2020 про схвалення призначення Прибіги М.С. на посаду начальника третього відділу процесуального керівництва та підтримання публічного обвинувачення.

Крім того повідомляємо, що заробітна плата Прибіги М.С., що обіймав посаду в Генеральній прокуратурі України, з урахуванням складових на 01.12.2019 складалася з:

1) посадового окладу згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2012 № 505 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників органів прокуратури» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2017 № 657 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо оплати праці працівників прокуратури») (далі – Постанова № 505);

2) надбавки за вислугу років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 № 1090 «Про затвердження Порядку виплати щомісячної надбавки за вислугу років прокурорам та іншим працівникам органів прокуратури»;

3) надбавки за виконання особливо важливої роботи згідно із Постановою № 505 – до 100 відсотків посадового окладу з урахуванням надбавки за вислугу років;

4) надбавки за роботу в умовах режимних обмежень відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.06.1994 № 414 «Про види, розміри і порядок надання компенсації громадянам у зв'язку з роботою, яка передбачає доступ до державної таємниці» – від 10 до 20 відсотків посадового окладу;

5) премій, що нараховуються згідно із Постановою № 505 в обсязі, не меншому ніж 10 відсотків посадового окладу та економії фонду оплати праці;

6) суми індексації грошових доходів населення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2003 № 1078 «Про затвердження Порядку проведення індексації грошових доходів населення».

У разі незгоди з отриманою відповіддю, відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ви маєте право оскаржити її до керівництва Офісу Генерального прокурора або до суду.

Додаток: на 40 арк.

**Начальник управління організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів**



**Н. Телічко**